MOST RESEARCHERS FEEL THAT THERE IS
AN EXPECTATION THAT GOOD RESEARCHERS

ARE INTERNATIONALLY MOBILE

79%

of researchers agree that
there is an expectation of
international mobility in
the research community

This is supported by the
wider survey findings, such
as the observation that
career development is a
key driver of mobility

This is felt by a majority of respondents across genders, disciplines, types of institution,
nationalities, and previous mobility experiences:
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Read more:
International mobility of researchers—a survey of researchers in the UK
Susan Guthrie, Catherine Lichten, Emma Harte, Sarah Parks and Steven Wooding




